



**Conf. cu originalul**

**PARLAMENTUL ROMÂNIEI  
CAMERA DEPUTAȚILOR**

**Comisia pentru egalitatea de șanse  
pentru femei și bărbați**

Nr. 37/ 470 / 22 decembrie 2008

**Proces verbal  
al lucrărilor Comisiei  
din data de 20 decembrie 2008  
cu prilejul alegerii Biroului Comisiei**

În data de 20 decembrie 2008 a avut loc ședința de constituire a Comisiei pentru egalitatea de șanse pentru femei și bărbați care se compune din 10 deputați.

Desemnați fiind de grupurile parlamentare, la lucrările comisiei au participat :

- doamna deputat Cristina-Ancuța Pocora și domnul deputat Gheorghe-Eugen Nicolăescu, aparținând Grupului parlamentar al Partidului National Liberal;
- doamna deputat Ileana Cristina Dumitrache, domnul deputat Nicolae Bănicioiu, domnul deputat Ciprian-Florin Luca, domnul deputat Mugurel Surupăceanu, aparținând Grupului Parlamentar al Alianței Politice a Partidului Social Democrat și a Partidului Conservator;
- doamna deputat Carmen Axenie și doamna deputat Maria Stavrositu, aparținând Grupului parlamentar al Partidului Democrat-Liberal;
- doamna deputat Pető Csilla Mária, aparținând Grupului parlamentar al Uniunii Democrate Maghiare din România;
- domnul deputat Gheorghe Firczak, aparținând Grupului parlamentar al Minorităților naționale.

La lucrările comisiei a participat doamna Daniela Popa, vicepreședinte al Camerei Deputaților, delegată din partea Biroului Permanent pentru a participa la alegerea Biroului Comisiei.

Funcțiile în cadrul Biroului au fost repartizate conform art.45 din Regulamentul Camerei Deputaților, republicat.

În urma scrutinului efectuat, cu unanimitate de voturi, a fost ales Biroul Comisiei pentru egalitatea de șanse pentru femei și bărbați.

În funcția de președinte al Comisiei a fost aleasă doamna deputat Cristina-Ancuța Pocora, Grupul parlamentar al Partidului Național Liberal, aleasă în colegiul uninominal nr. 1, județul Ialomița.

În funcția de vicepreședinte al Comisiei au fost aleși domnul deputat Mugurel Surupăceanu, Grupul parlamentar al Alianței Politice a Partidului Social Democrat și a Partidului Conservator, ales în colegiul uninominal nr. 2, județul Gorj și domnul deputat Gheorghe Firczak, Grupul parlamentar al Minorităților naționale, ales în colegiul nr. 6, județul Hunedoara.

Doamna președintă a informat membrii Comisiei că Birourile Permanente ale Camerei Deputaților și Senatului au hotărât ca audierea domnului Marian Sârbu, candidat la funcția de Ministru al Muncii, Familiei și Protecției Sociale, să aibă loc în cadrul plenului reunit al Comisiilor pentru muncă și protecție socială, precum și Comisiilor pentru egalitatea de șanse din Camera Deputaților și Senat.

## **PREȘEDINTE**

**deputat Cristina- Ancuța Pocora**

Intocmit:

Lucia-Cornelia Lepădatu,  
*consilier parlamentar*